
 

 
 
 
 
Úvod 
 
S rozvojem technologie blockchainu se odkrývá jeho potenciál v plné síle. Prozium 
Protocol se snaží decentralizací těžby kryptoměn nabídnout komukoliv možnost 
podílet se na tvorbě této komplexní decentralizované sítě. 
 
 
Jak to funguje 
 
Získáním kapitálu bude v projektu umožněno vybudovat infastrukturu sloužící 
pestré paletě aktivit, zahrnující těžbu kryptoměn, ve které budou stakeři moci držet 
přímý podíl decentralizovanou cestou. Volba kryptoměn, které budou těženy bude 
podléhat strategickému rozhodnutí týmu s ohledem na tržní situaci, vybavení  
a aktuální cenu energií. Uživatelé budou moci stakovat (= dočasně uzamknout) své 
PRZ tokeny, a tím vstoupit do staking poolu. Čím vyšší počet tokenů bude uživatel 
stakovat, tím vyšší podíl v poolu bude vlastnit. 
 
 
Proč stakovat? 
 
Namísto těžby po vlastní ose bude možnost stakingu PRZ tokenů mnohem 
flexibilnější a umožní nižší vstupní náklady, než které by musel uživatel vynaložit na 
akvizici vybavení a nákladů na energii. Výhodou je mimo jiné snazší možnost, jak ze 
staking poolu odejít. 
 
V budoucnu se bude projekt zabývat možností investic do odlišných aktiv, jako jsou 
NFTs, luxusní položky a umění za účelem diverzifikace portfolia a zajištění 
stabilnější likvidity. 
 
 
Tokenomika 
 
PRZ je tzv. “utility token” na Binance Smart chainu. Stakingem je uživateli umožněno 
mít podíl na staking poolu, který bude přijímat odměny ve formě PRZ tokenů. 
 
Prvotní emise: 100 000 000 PRZ  
 
 
Staking 
 
Uživatelé budou moci stakovat své PRZ tokeny v různých časových úsecích. Čím 
delší perioda, tím vyšší odměny ve formě PRZ tokenů. V případě předčasného 
unstaku, základ (počet tokenů, které uživatel uzamknul) bude lineárně penalizován 



 

(den 1 periody = 100% penalizace, poslední den periody = 0% penalizace) a odměny 
ze stakingu budou penalizovány kompletně. V tabulce pod textem je přehled 
staking period. 

 
Penalizace bude provedena formou “burn” = vyřazení tokenů z oběhu, což bude 
přispívat k vyšší vzácnosti (nižšímu oběhu) PRZ tokenu. 
 

Staking perioda Denní PRZ odměna (%) Odměna za období (%) APR (%) 
180 dní 0,025 4,5 9 
360 dní 0,05 18 18 
720 dní 0,075 54 27 


